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DRUŠTVO UPOKOJENCEV


 
ZAGORJE OB SAVI





P R A V I L N I K 
SKLADA POSMRTNINSKE SOLIDARNOSTNE SAMOPOMOČI PRI DRUŠTVU UPOKOJENCEV ZAGORJE OB SAVI
I. UVODNE DOLOČBE

1. Člen

SPS je bil ustanovljen na pobudo Društva upokojencev Zagorje ob Savi v letu 1951. Ta sklad sedaj deluje kot Solidarnostna posmrtninska samopomoč v okviru društva upokojencev Zagorje ob Savi, na temelju lastnih pravil, samostojno, z avtonomnim odločanjem in zaključnim računom, ter samostojnim administrativnim in finančnim poslovanjem. SPS ima lastne izvoljene organe in deluje v okviru DU Zagorje ob Savi. Društvo upokojencev Zagorje ob Savi je pravna oseba zasebnega prava.

2. Člen

S tem pravilnikom se ureja namen Sklada samopomoči, način oblikovanja Sklada, način izplačila denarne pomoči in druga vprašanja, ki so vezana na poslovanje Sklada.

3. Člen

Sklad je bil ustanovljen z namenom, da na podlagi pogojev, nanašajočih se na letna vplačila, izplača posmrtnino tistemu, ki mu jo je član namenil (Izpisek iz matičnega registra o smrti – plačnik pogrebnih stroškov).
4. Člen

Namen Sklada je, da po načelu solidarnosti zagotovi svojcem, ob smrti člana, delno kritje pogrebnih stroškov zneska, višino določi Odbor sklada in potrdi Upravni odbor društva upokojencev Zagorje ob Savi (nadaljnem besedilu DU).

II. ČLANSTVO SKLADA

5. Člen

Pogoj, da upokojenec ostane član SPS tudi po upokojitvi, je članstvo v Društvu upokojencev Zagorje ob Savi . (nadaljnem besedilo društvo) 

Sprejem novih članov je odvisen od njihove starosti:

· do dopolnjene starosti 60 let vplačajo člani ob pristopu normalno dogovorjeno letno članarino za tekoče leto

· nad dopolnjenih 60 leti pa se pri vstopu plača za vsako leto nad 60 let dodatno članarino tekočega leta za vsako leto starosti

· maksimalna možna starost za pristop novega člana je do dopolnjenih 70 let 
Višino izplačane posmrtnine določi UO SPS za vsako leto posebej pred začetkom leta v katerem naj bi se posmrtnina izplačevala. UO SPS pri določitvi izplačila upošteva razpoložljiva sredstva SPS. 
V primeru, da član v tekočem letu ni plačal članarine do konca leta jo lahko plača za nazaj najkasneje do konca naslednjega leta. 
6. Člen
Članstvo v Skladu preneha:

· s smrtjo člana

· z izstopom člana

· s črtanjem iz članstva, če član ne poravna v preteku dveh let svojih obveznosti
Izjema so le delavci – člani, ki so ves čas zaposlitve plačevali članarino in so zaradi odpovedi delodajalca prešli na Zavod za zaposlovanje, pa jih delodajalec ni opozoril na obveznost do Sklada. Le-ti imajo možnost, da ob upokojitvi doplačajo leta čakalne dobe do dveh let.

III. NAČIN OBLIKOVANJA SKLADA

7. Člen

Sklad se oblikuje iz prispevka-članarine, ki jo v Sklad plačujejo člani. Predlog za višino članarine določi za vsako leto posebej Odbor Sklada posmrtninske samopomoči, ki ga sprejme upravni odbor društva.
V kolikor se skupna  sredstva Sklada, zaradi nepredvidenih dogodkov znižajo pod enoletno  rezervo, se lahko izplačila posmrtnine na predlog Odbora Sklada in sklepom Upravnega odbora društva upokojencev, ustrezno zmanjšajo ali zvišajo.
8. Člen

Za aktivne člane Sklada nakazuje članarino delodajalec ali član sam do upokojitve. Članarina se obračuna in vplača enkrat letno, do 30. junija. Po tem datumu se pošlje opomin.
9. Člen

Vplačane članarine Sklad ob izstopu ali črtanju iz članstva ne vrača.

IV. IZPLAČEVANJE POSMRTNINE

10. Člen

Pravico do posmrtnine pridobi plačnik pogrebnih stroškov za svojec člana Sklada, če ima le-ta poravnane vse obveznosti do Sklada, pod naslednjimi pogoji:

Po 1 letu članstva
- če je bil član ob včlanjevanju star do 50 let

Po 2 letih članstva
- če je bil član ob včlanjevanju star od 50-60 let

Po 3 letih članstva
- če je bil član ob včlanjevanju star od 60-65 let

Po 4 letih članstva
- če je bil član ob včlanjevanju star od 65-70 let

Po 5 letih stalnega bivanja v Občini Zagorje ob Savi, pod istimi starostnimi pogoji in da je vsa ta leta redno plačeval članarino. 
11. Člen

Pravico do posmrtnine po umrlemu članu Sklada, dokažejo svojci ali upravičenec- plačnik pogrebnih stroškov, z izpiskom umrlih iz matične knjige umrlih in z dokazili o tem, da je bil umrli član Sklada in je imel poravnane vse obveznosti do Sklada. Rok izplačila ob predložitvi  izpiska umrlih iz matične knjige, kopijo osebnega dokumenta prejemnika izplačila .
12. Člen

S Skladom upravlja Odbor Sklada posmrtninske samopomoči pri Društvu upokojencev Zagorje ob Savi, ki ga imenuje UO Društva upokojencev za mandatno obdobje štirih let in se lahko ponovi, ki ga sestavlja sedem članov in sicer:

· trije zunanji člani predstavniki delodajalcev,

· dva upokojenca – člana  UO Društva upokojencev Zagorje ob Savi in Sklada PSS, 
· člana Odbora pa sta tudi predsednik in računovodja Društva upokojencev.
Na prvi seji odbora se izvoli predsednik Odbora sklada, ki je član UO društva in podpredsednika, ki je član delodajalcev.
13. Člen

Administrativno in drugo poslovanje s sredstvi Sklada vodi strokovna služba pri Društvu upokojencev Zagorje ob Savi, za kar Sklad plačuje ustrezno nadomestilo, ki jo določi UO društva upokojencev Zagorje ob Savi.
14. Člen

Delovanje Sklada nadzoruje  Nadzorni odbor DU v sestavi:
· 3 člani, predstavniki Društva upokojencev Zagorje ob Savi, ki so voljeni za 4 leta na občnem zboru DU. Imenovanje se lahko ponovi.
15. Člen

Odbor Sklada solidarnostne posmrtninske samopomoči, se sestane najmanj dvakrat letno in se seznani s poslovanjem sklada.
 Naloge odbora so:
·  rednim in pravočasnim opravljanjem zadev iz pristojnosti SPS,
· pripravlja predlog finančnega načrta SPS,
·  predlaga višino članarine za članstvo v SPS ter odloča o višini, posmrtnine.
· pripravlja predloge za spremembo in dopolnitev Pravil SPS,
· o svojem delu občasno, najmanj pa enkrat letno poroča ustanovitelju, to je UO Društvu upokojencev Zagorje ob Savi,
· skrb za pridobivanje novih članov sklada,
· rešuje prošnje in pritožbe članov SPS, ter daje tolmačenja.
16. Člen

NADZORNI ODBOR DU:

· spremlja zakonitost poslovanja SPS in zakonitost delovanja strokovne službe

· opravlja občasne preglede finančnega poslovanja SPS

· predlaga odboru sklada SPS odpravo ugotovljenih nepravilnosti

· opravlja druge zadeve s področja nadzora poslovanja, za katere ga pooblasti Odbor SPS

· o svojem delu in ugotovitvah poroča na sejah Občnega zbora, UO ter po potrebi na sejah odbora SPS  

VI.PREHODNE IN KONČNE DOLOČBE

                                     17.Člen

Ta Pravilnik vključno z obrazcem pristopne izjave (v prilogi pravilnika) v SPS stopi v veljavo, ko ga sprejme Odbor Sklada posmrtninske samopomoči pri DU in potrdi Upravni odbor Društva upokojencev Zagorje ob Savi, uporablja pa se od 16.3.2022 dalje.
Priloga: Pristopna izjava p
Zagorje ob Savi dne, 22.3..2022
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